

18:00快报记者 是钟寅为你摄影报道

# 撒白灰迷住老板 劫匪夜抢小超市

## 搏斗中,超市老板的儿子不幸中刀身亡

老黎一家在南京江宁区淳化街道的新林村经营着一家小超市,29岁的儿子从安徽老家来宁,为3岁的孩子治疗眼疾。可没想到,来宁仅仅几天,就遭遇惨剧,幸福的生活被打破,老黎不得不面对老年丧子之痛,而3岁的小孙女则要承受幼年丧父的痛苦。前天深夜,劫匪闯入超市,老黎父子联手斗匪徒,结果儿子胸口中刀,不幸身亡。



▶案发现场已经拉起警戒线

### 歹徒撒白灰迷住他的眼

老黎早年是一名货运司机,近几年在侄儿的帮助下,来到江宁经营超市。超市位于淳化新林村的村口,是附近采石场上104国道的必经之路,顾客主要是往来的货运司机。平时铺子关门很晚,常常营业到12点以后。前天下雨,路上往来行人稀少,老黎就让儿子和老伴儿先在后面小屋睡下,他一个人看店。

深夜11点多,老黎便准备关门,这时一个小伙子走进来。买了几个“乡巴佬”卤蛋,这时从外面又走进一个小伙子。这两人老黎都不认识,也没有刻意观察,没想到后面来的小伙子刚走近,迎面就撒来一把白色粉末。

“不好!危险了!”老黎双眼被迷住,什么都看不见了,他立即就反应过来,这两人是来抢超市的。他看不见对方,只能大喊,让屋后的老伴儿和儿子过来帮忙,他隐约听到两人开始翻动,急得不得了。这时,儿子和老伴儿从屋后赶来,他听到儿子的呼喝声,感觉有了依靠,接着便努力擦去脸上的白色粉末,试图给儿子帮忙。

### 搏斗中儿子胸口中刀

屋子里冲出来帮忙的人,显然出乎歹徒的预料。29岁的小黎

身强力壮,上前就按住撒粉男子的双手,同时也扯着嗓子大喊,“有人抢劫,快来人!”但是深夜大多数居民已经入睡,而且超市是在村口,离居民密集区较远,后面只有一块空旷的草地,没有人答应。可歹徒一听急了,奋力挣扎,老黎勉强抹开眼前的白粉,只见歹徒从裤兜里掏出一把七八厘米长的水果刀,他吓得连忙喊儿子小心,“有刀子!”

老黎眼前依然模糊,当他抹干净眼睛的时候,只见屋外又冲进来一人,冲着屋里的两个歹徒大呼:“还不快走!”接着三人仓皇往外面逃去,老黎慌慌张张往外跑。可倒在地上的小黎冲着他喊:“别追了,我给捅了……”老黎回头一看,儿子倒在血泊中,胸口一道伤口,不断喷出鲜血。眼瞅着儿子神智渐渐迷糊,他赶紧拨打了120,老伴儿更是在旁边急得哭了起来。

### 家庭失去了顶梁柱

很快,120救护车将小黎送到附近医院抢救,但遗憾的是,医生没能挽回小黎的生命。据了解,小黎左胸的一道伤口正好位于心脏的位置,因此失血极快,几分钟就不行了。接到报警后,江宁警方迅速赶到现场,开始侦查。警方还立即成立了专案指挥部,江宁区公

安分局局长周宁坐镇指挥,要求全力侦破。

昨天上午,记者赶到现场时,超市周围都拉起警戒线,警察在附近几百米的范围内排查走访。可是事情发生在深夜,目击者很少,周围没有监控设备,给案件侦破带来难度。

记者向老黎了解案发经过时,老汉红着眼睛说:“哪怕是捅我,也别捅到儿子啊……”他努力调整一下呼吸,忍着泪水继续说道,儿子是开货车的,平时跑重庆的专线,因为小孙女有眼疾,儿子来南京陪小孩看病。原本周五完成手术,可是因为雨下得太大就没去,耽误到周六还没走,没想到就出了事。

老黎只有这一个儿子,超市也是以儿子的名字来命名,老年丧子让他几乎崩溃,老伴儿也哭得已经不能走路,更可怜的是孩子,这个3岁的女孩只是懵懂地知道父亲不在了。

村民议论,歹徒很可能是有计划的,有人先进店吸引老黎注意力,有人负责撒粉迷住老黎眼睛,还有人在外面望风。附近的村民介绍,事发时太晚,又是在雨夜中,谁都没听到呼救声。只有超市旁一家汽修店相隔较近,但店主听到动静出来时,只看到小黎倒在血泊中,也没有看到歹徒。

10:00快报记者 马薇薇为你报道

# 贵重仪器落车上,差点被拎走

## 关键时刻,多亏公交车司机给拦住了

昨天上午8点左右,在雨花台区花神家具港站,一人从26路车准备下车,手里还拎着一只黄色的箱子。“这是你的吗?”司机王月贵问了一句,“不是我的,不好意思。”此人一脸尴尬,放下箱子就立刻离开。

经检查,巷子里面是一台测绘仪器。想到失主肯定是心急如焚,王月贵赶紧开车回到车队。他本打算等站长过来,将东西交给其保管。就在这时,失主陈先生赶了过来,看到箱子激动不已,“太好了找到了!”他告诉司机,这台测绘仪器是单位的,价值16万元,“要是真的丢了,不仅要赔偿,我的工作可能也丢了。”陈先生握着王月贵的手连说“谢谢”。

今年38岁的陈先生从事测绘

行业,目前在岱山一工地工作,每周得去两到三次。昨天上午,他在安德门上了26路公交车,随手将装着仪器的箱子放在脚边。到站时他接到一个电话,匆匆拿起小包就走,却忘了脚边的仪器。等到他再坐上169路时,才猛然想起东西落在26路车上,赶紧下车打的追赶。

当听到王师傅及时阻止别人冒领仪器时,陈先生很感动,王月贵笑称这只是“职业习惯”。他开这条线路已有7年的时间。他说,遇上陈先生这种情况,一般有经验的司机会问一句,对方空虚,都会自觉将东西放回,司机随后会上交到车队,“希望乘客们都能看管好自己的东西,让这种事少发生吧。”

(任先生线索费50元)

17:30快报记者 顾元森为你报道

# 和丈夫吵完架,她喝药自杀

## 关键时刻,多亏好邻居伸出援手

昨天上午10点左右,在河西安如村一小区,36岁的女子张某因与丈夫发生矛盾,一气之下喝药自杀,幸亏女儿及时呼救,邻居们赶来后,立即将她送往医院。

居民柳女士称,当时她突然看到一名10岁左右的女孩冲出来,大声喊“救救我妈妈”。柳女士认出这名女孩是居民张某的女儿,柳女士与邻居们一起跑到张某的住处,看到张某倒在地上,双眼紧闭,裤子下面已经湿了,散发出一股异味。“我妈妈喝药了。”张某女儿哭喊着,邻居们立即报了警。

民警与急救人员不可能立即就到,“我们先把她送到医院吧。”有人提议,一名邻居借来三

轮车,大家把张某抬上车,迅速送往附近的医院抢救。“她到底喝了什么药?”医生询问,这时一名邻居匆匆地赶来,她说张某女儿在家门口捡到一个敌敌畏瓶子,“女儿说她妈妈就喝了瓶子里的东西才倒下去的。”但医生在抢救时,并没有闻到敌敌畏的气味,而是类似柴油的味道。

就在医生抢救张某的时候,一名身穿保安制服的中年男子匆匆赶来,原来他正是张某的丈夫,他说自己只是与妻子吵架了,他根本没有想到妻子一气之下会寻短见。昨天下午5点多,截至记者发稿时,张某仍在医院接受抢救。目前警方正在进一步调查此事。

(张先生线索费50元)

18:00快报记者 顾元森为你报道

# 保姆当街追打雇主,咋回事?

## 雇主很郁闷:怎么也没想到,她有精神病



漫画 俞晓翔

昨天下午两点多,在南京火车站北侧的公交车站附近,一名中年妇女追打一名30岁左右的女子,路人立即报了警。警察赶到现场后才知道,打人者是保姆,挨打者是雇主刘女士。让人大跌眼镜的是,这位打人的保姆竟是精神病患者。

### 这个保姆有点不对劲!

刘女士说,两天前她通过大桥南路一家职业中介找到了这个保姆,保姆40多岁,看上去挺老实本分。18日,保姆开始在刘女士家干活,一天下来,刘女士感觉她做家务、照看孩子还不错,“我当时还想,我两岁的儿子总算有人照顾,我可以腾出手去上班了。”刘女士说。让她没想到的是,19日上午,她注意到保姆坐在床边眼睛直勾勾的。“我刚想问她是不是遇到什么不开心的事了,她冲上来就打了我两个巴掌,后来就一直在自言自语。”

刘女士看出,这名保姆精神有问题,于是准备当天中午带她到职业中介,将其退还。但两人坐地铁到火车站后,准备转车时,保

姆见到生人,嘴里就喊人家“老公”“妹妹”,让刘女士既尴尬又生气。

“可以肯定,她是一个精神病患者,不犯病的时候还好,犯了病就麻烦了。”刘女士准备拉着她乘公交车到大桥南路,没想到保姆竟追着她就打。民警赶到现场后,将两人带往中介公司。

### 雇主:没想到她有精神病

刘女士表示,中介公司把一个患有精神病的人介绍到自己家,是中介公司把关不严。刘女士说,当时中介公司向她推荐保姆时,只是出示了保姆的健康证,她根本没有想到保姆会有间歇性精神病。她准备讨回中介费用。

昨天,记者了解到,目前劳动部门对于中介公司提供保姆、钟点工,要求最好进行体检,但没有硬性规定。有关人士称,通过中介公司聘请保姆或钟点工,最好要求对方进行体检,体检项目应包括乙肝六项或两对半检查、呼吸系統检查、皮肤真菌性疾病及精神方面的检查。

(王先生线索费50元)

## »超市,出事的又是超市

18:00快报记者 马薇薇为你报道

# 你顺走文件袋,监控都看见了!

刘先生是白下区一大型超市的员工,最近遇到了一件事让他很窝火:5月25日傍晚6点左右,一名“顾客”竟趁着他不注意将一个文件袋偷走,里面有几千元的现金和机票。不过,超市内的监控将偷窃的过程全部拍摄下来。

刘先生回忆,因为当时临近端午节,为了给顾客提供方便,超市将一些封闭的办公区域敞开,以便市民前来咨询或办理业务。刘先生所在的办公地点位于超市

的一楼。他回忆,5月25日当天比较忙碌,大约就在6点时,一名穿着深色T恤的中年男人走进办公室,询问团购的事情。“他想在我们这里团购一种商品,我告知他超市没有这种货。”不过,这位顾客并没有立即离开,仍坐在凳子上。就在这时,同事过来与刘先生讲了会话。等他一回头,发现那位顾客已经离开。不过一同不见的,还有放在办公桌上的黄色文件袋,里面装有现金9000元、5张要

报销的飞机票及支票夹一只。

刘先生说,起初他并未怀疑东西是被偷走,直到四下寻找无果,他才报了警。民警调出了监控录像,他这才发现就是前来咨询的这名“顾客”将文件袋顺走。

刘先生说,被偷的都是单位的财物,事后他照价赔偿,一共约14000元。气愤之下,他将此人的照片发至网上,希望有知情人能够提供信息。据了解,目前警方也在全力调查此事。

## "王老吉·学子情"开启公益助学新十年

5月31日,由加多宝集团和中国青少年发展基金会共同举办的2011年“王老吉·学子情”爱心助学行动启动仪式在北京广播大厦隆重举行。本次活动得到了团中央和中国青少年发展基金会的大力支持,“王老吉·学子情”新十年公益助学路的开启,标志着“王老吉·学子情”开启十年新里程,成为调动社会力量参与助学的倡导者和领导者。

2011年,“王老吉·学子情”爱心助学行动继续秉承“圆今日学子梦,造未来栋梁材”的助学理念,资助

1000名优秀贫困高中生,捐助款达500万元。同时,“王老吉·学子情”将在官方网站开通爱心虚拟捐助渠道,网友点击参与,加多宝集团会根据虚拟爱心值,额外追加捐助相应数量的学子。“王老吉·学子情”2011年活动官网www.wlj-china.com正式公布。十年来,“王老吉·学子情”爱心助学行动累计资助3855名高贫困学子,新十年伊始,“王老吉·学子情”与中国青少年发展基金会结成战略合作伙伴,仪式上,加多宝集团领导将一幅《公益助学倡议

书》卷轴传递给中国青基会领导,象征着双方共同向全社会发出倡议,提出了“人人公益、全民助学”新口号。加多宝集团负责人表示:“站在新的起点上,我们感到责任更加重大。将继续坚持资金资助与精神激励并重的方式,继续坚持企业公益与社会公益相结合的模式。”

团中央书记处书记、中国青少年发展基金会理事长对加多宝集团多年来在公益慈善领域的突出贡献给予了高度评价,加多宝集团一向热心公益慈善事业,积极履行社会责任,堪称民族品牌的杰出代表、企业公民的优秀典范,非常值得鼓励和提倡。